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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 94 стор., 13 рис., 10 табл., 1 додатка, 29 джерел.  

СОНЯЧНА ЕНЕРГІЯ, СОНЯЧНА БАТАРЕЯ, ІНВЕРТОР, 

ФОТОЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ, ВІДНОВЛЮВАНІ ДЖЕРЕЛА ЕНЕРГІЇ. 

Об’єкт дипломного проекту – фотоелектрична станція потужністю 2 МВт. 

Мета дипломного проекту – розрахунок і вибір основного 

електротехнічного обладнання для фотоелектричної станції потужністю 2 МВт. 

В технологічному розділі приведено аналіз сучасного стану сонячної 

енергетики в Україні та світі та переваги будівництва електростанцій на 

відновлювальних джерелах електричної енергії над традиційними. Приведено 

список документації необхідної для будівництва ФЕС, а також наведено коротку 

характеристику місцевості. 

В спеціальному розділі виконано розрахунки електричного обладнання і 

його вибір для проектування фотоелектричної станції. 

Економічнe обґрунтування проекту виконано шляхом розрахунків 

капітальних і експлуатаційних витрат на реалізацію проекту, а також визначені 

фонд заробітної плати персоналу. 

Щодо охорони праці, обґрунтовані заходи безпеки при експлуатації об’єкту 

фотоелектричної станції потужністю 2 МВт. 

Розробленe технічнe рішення можe бути реалізовано при проектуванні 

фотоелектричних станцій. 
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СПИСОК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

 
 

ФЕС – фотоелектрична станція; 

ФЕМ – фотоелектричний модуль. 

ВДE – відновлювані джерела енергії 

СЕС – сонячна електростанція; 

ВН – висока напруга; 

ДБН – державні будівельні норми;  

ДСТУ – державний стандарт України; 

 ККД – коефіцієнт корисної дії; 

КЛ – кабельна лінія; 

КТП – комплектна трансформаторна підстанція;  

НН – низька напруга; 

ОПН – обмежувач перенапруги; 

ПС – підстанція; 

РП – розподільчий пункт; 

ТМГ – трифазний масляний герметичний трансформатор. 
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ВИСНОВКИ 

Сонячна енергетика за останні роки стрімко розвивалася, тим самим будівництво 

сонячних електростанцій збільшилось в рази. Це обумовлено екологічністю та достатньо 

швидкій окупності та немало важливий фактор довгий термін служби та мінімальне 

обслуговування продовж експлуатації. 

Метою дипломного проекту був вибір основного електротехнічного обладнання 

фотоелектричної станції потужністю 2 МВт. Для проектування СЕС було враховано 

місце розташування, ґрунт, клімат та потужність самої станції, а також розраховано та 

обрано  електрообладнання. 

Для забезпечення надійності та нормальної роботи сонячної електростанції були 

проведені всі необхідні розрахунки та обране електротехнічне обладнання від провідних 

виробників світу.  

В економічному розділі було розраховано витрати, необхідні на придбання, 

транспортування та монтаж електрообладнання. Було визначено фінансові витрати на 

будівництво і обслуговування ФЕС, розраховано заробітну плату працівникам, а також 

капітальні та експлуатаційні витрати. 

У розділі охорони праці було проаналізовано небезпечні та шкідливі чинники, 

представлено інженерно-технічні заходи для безпечної роботи ФЕС, а також 

передбачено міри протипожежної безпеки, розраховано захисне заземлення.   

Таким чином, можна зробити висновок, що фотоелектрична станція відповідає 

нормам і ДСТУ, а розроблений проект є доцільним для впровадження. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи звертайтеся 
до заступника завідуючого кафедри електроенергетики проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




